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22 PROVA (P2) CALCULO DIFERENCIAL E EINTEGRAL IIl (CDIII)

1- (2,0 pontos) De acordo com um relatério do Sindicato dos Trabalhadores da Austrélia, podemos medir
a temperatura usando o Humidex (indice de umidade). Humidex é um termo usado para descrever o
efeito combinado do calor e da umidade no corpo humano. E uma medida de quao quente o ar parece
para uma pessoa quando tanto a temperatura quanto a umidade sdo levadas em consideragéo.
Considerando a tabela abaixo, com base no estudo de linearizag&o em torno de um ponto: {a) construa
a equagéo h(t, r) em torno da temperatura t=30° e umidade relativa r=50%; (b) Estime o Humidex para
t=30,5° e r=53%.

Humidex from Temperature & Relative Humidity Readings *

w Bl i
ol EE
w -l (55 ] o7 f oo 5
= - ElEl LT 3
w - ENEL 57 | | &
B R o | 7| = 55 | 5 | i
£ n -EIEIE} E1E] :
g = - EAEIEIE] B £
L 2 » EIEIEIE} » i
§ = - EIEIEIEIE} = (55 | 57 | i
2~EIEEE~/—*” 55 | 57 i
< -EEEIEIER (5= | 7
o’ coEaaan B ;
# (24120 ]2 | 28] :
- (7] |
2% - -
4
2 | B
N N N e e eI i T Bt D T [ | i = e (L (R (B Ay B
21 2 23 24 25 2% 27 28 29| 0 /3N 2 33 U B ¥ I M ® 0 4#1 42 43
Temparature {C)
HUMIDEX RANGE ‘ . <20 ' 30-39 | 40-45 | >45 +- »54 -
DEGREE OF COMFORT l No discomion I Some discomfon I Great tiscomfort, Dangerous Hea! stroke
avoid axertion imminent

Fonte: hitps://www.pryme.com.au/wp-content/uploads/2023/03/Humidex-Table-PRYME-AUSTRALIA-Heat-Stress-Management. pdf

2 (2 pontos) - Sabendo que w=rss.v+HZ2com r=x2tyz-z, s=x.y.z, v=X.ev e t=y.z2determine dw/dz,
considerando o ponto x=1, y=2 e z=1,

3-(2 pontos) Sabendo que yx*+y®-z=3x%z determine dz/dx.

4- (2 pontos)A pressdo em P (em kilopascals), V volume (em litros) e temperatura T (em kelvins) de um
mol de um gas ideal relacionam-se pela equagio PV=8,31T. Utilizando o conceito de diferenciagio,
determine a taxa de variacao da pressdo quando a temperatura é 200K e estda aumentando com a taxa
de 0,2K/s e o volume € 110L e esta aumentando com a taxa de 0,35L

5- (1 pontos) Considerando a fungéo f(x,y)} = x% — y, esboce as curvas de nivel (pelo menos 3
curvas) e o grafico do dominio.




6- (1 ponto) Um mapa de contorno de uma fungéo f é apresentado. Utilizando uma aproximagéo de
uma unidade de medida, estime (4, 2) e £{4, 1) baseado nas médias das derivadas parciais.
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